

DOTAČNÍ LISTY



Místní akční skupiny PODHOSTÝNSKA

6

MŠTM PŘEDŠKOLNÍ
VZDĚLÁVÁNÍ

7

KONČÍCÍ VÝZVY
ZLÍNSKÉHO KRAJE

31

GRANTY NADACE
SPOLEČNOSTI ČEZ



ÚNOR 2023

Vážení příjemci dotačních listů,

do Vašich emailových schránek a do Vašich rukou se dostává únorové vydání našeho pravidelného měsíčníku dotačních listů, ve kterých se Vám snažíme zjednodušeně a graficky poukázat na možnosti dotačních titulů a různých podpor pro Vaši organizaci. Za naši pracovní skupinu Vám všem přejeme příjemné a inspirativní počtení.

V TOMTO VYDÁNÍ NAJDETE:

Výzvy MŠMT	str. 2
Výzvy ZK	str. 7
Výzvy IROP	str. 10
Výzvy MŽP	str. 11
Výzvy OPŽP	str. 12
Výzvy OPZ+	str. 21
INTERREG V-A	str. 28
Nadace ČEZ	str. 31
Nadace VIA	str. 33
Výzvy NSA	str. 36

ŠKOLY MOHOU PROSTŘEDNICTVÍM OBCÍ ZAŽÁDAT O FINANČNÍ PROSTŘEDKY NA MODERNIZACI BUDOV A ZAŘÍZENÍ

25. ledna tohoto roku začalo Ministerstvo financí žádosti o dotace obcí do 3000 obyvatel na podporu obnovy materiálně technické základny regionálního školství v působnosti obcí. Více informací o této dotační výzvě naleznete na straně 30.



míra dotace	min. výše dotace	max. výše dotace	příjem žádostí
70 %	2 000 000 Kč	20 000 000 Kč	3. 3. 2023

Cílem této dotační výzvy je odstranění havarijních stavů či nevyhovujícího technického stavu mateřských a základních škol v katastru žadatele. Dotace smí být použity formou oprav, modernizace, případně výstavbou, nástavbou, vestavbou či přístavbou. Jedná se o dotaci na výdaje investičního charakteru. Podmínkou je rozšíření či nahrazení stávající výukové kapacity základních a mateřských škol v působnosti obcí či DSO včetně technických a provozních zařízení a zázemí. Z dotace lze tak např. zateplit školní budovy, vyměnit okna a dveře nebo dobudovat inženýrské sítě, elektrické rozvody, ČOV a rozvody tepla. Ve výzvě může žadatel získat až 70 % příspěvek a může žádat od 2 000 000 Kč do 20 000 000 Kč. Mezní termín pro příjem žádostí o tuto zajímavou dotaci je 3. březen 2023.

MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

MŠMT – „PODPORA ROZVOJE INFRASTRUKTURY ZÁKLADNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ ZŘIZOVANÉHO OBCEMI ČI DSO“

Oblast:	Speciální vzdělávání, zájmové vzdělávání
Žadatel:	Obec, DSO, (jako zřizovatel základní školy), ZŠ
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výzva je zaměřena na poskytnutí investičních výdajů na vytvoření nových výukových kapacit infrastruktury v základní škole zřízené obcí nebo DSO. Uznatelné výdaje: <ul style="list-style-type: none"> • projektová činnost (průzkum, statistika atd.), • autorský dozor, • inženýrská činnost, • stavební práce (inženýrské sítě, bezbariérovost, odborné učebny, tělocvičny, školní družina, školní jídelna), • vybavení (nábytek), • úpravy venkovních ploch na pozemku areálu školy atd.
Míra dotace: (%)	dle projektu, maximální výše na vytvoření místa pro 1 žáka 800 000 Kč, celková alokace 2 937 600 000 Kč
Předkládání záměrů:	8. 9. 2021 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/vyzva-msmt-k-podani-zadosti-o-poskytnuti-dotace-v-ramci

MŠMT – „PODPORA UKRAJINSKÝCH ASISTENTŮ PEDAGOGA“

Oblast:	Vzdělávání, speciální vzdělávání
Žadatel:	Mateřské a základní školy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na financování funkce ukrajinského asistenta pedagoga
Míra dotace: (%)	Úvazek 1,00 (celková alokace modulu 5 000 000 Kč)
Předkládání záměrů:	1. 1. 2023 – 31. 8. 2023
Datum uzávěrky:	31. 8. 2023
Bližší informace:	https://www.msmt.cz/financovani-pozice-ukrajinskych-asistentu-pedagoga-ve

MŠMT – ROZVOJOVÝ PROGRAM FINANCOVÁNÍ ASISTENTA PEDAGOGA

Oblast:	Speciální vzdělávání
Žadatel:	Školy, školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na financování funkce asistenta pedagoga (asistent vykonává přímou pedagogickou činnost ve třídě, ve které se vzdělávají žáci se speciálními vzdělávacími potřebami). Program v roce 2020 bude na období leden až srpen.
Míra dotace: (%)	Úvazek 1,00 (celková alokace modulu 5 000 000 Kč)
Předkládání záměrů:	program vyhlašován 2x do roka (červen, listopad)
Datum uzávěrky:	Na rok 2023 zatím není výzva
Bližší informace:	http://www.msmt.cz/vzdelavani/socialni-programy/asistent-pedagoga-zdp

MŠMT – PODPORA INFORMAČNÍCH CENTER PRO MLÁDEŽ

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	ICM (Informační centra pro mládež)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace na rozvoj ISM (informační síť mládeže) v ICM. Dotace na osobní náklady, náklady na režie (spoje, internet, pronájem, cestovné, účetnictví atd.), náklady na materiál, úhrada nákladů na organizační a technické zajištění informačních a vzdělávacích akcí, náklady na poradenství pro cílovou skupinu mládeže
Míra dotace: (%)	70 %, min. 50 000 Kč – 280 000 Kč / ICM
Předkládání záměrů:	program vyhlašován 1x do roka (předpoklad 2Q)
Datum uzávěrky:	Na rok 2023 zatím není výzva
Bližší informace:	http://www.msmt.cz/file/44221/ http://www.msmt.cz/mladez/program-podpory-icm

MŠMT – PODPORA PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ PRO NNO

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	Spolky, ústavy, OPS, církevní zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace na vytváření nabídky volnočasových aktivit členů NNO, významné mezinárodní a celostátní akce pro děti a mládež, odborná příprava a vzdělávání pracovníků, rozvoj dobrovolnictví a dobrovolné práce s dětmi a mládeží, výchova dětí a mezinárodní spolupráce
Míra dotace: (%)	70 %
Předkládání záměrů:	program vyhlašován 1x do roka
Datum uzávěrky:	Na rok 2023 zatím není výzva
Bližší informace:	http://www.msmt.cz/mladez/programy-statni-podpory-prace-s-detmi-a-mladezi-pro-nejstatni-7

MŠMT – PODPORA AKTIVIT INTEGRACE CIZINCŮ V ČR	
Oblast:	Speciální vzdělávání
Žadatel:	Školy, školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na snazší integraci dětí a žáků cizinců do české společnosti prostřednictvím projektů zaměřených na zvyšování úspěšnosti dětí a žáků (zvyšování úrovně českého jazyka, integrační volnočasové aktivity, odstraňování kulturních bariér), zvyšování kompetencí odborných pedagogických i nepedagogických pracovníků, tvorba metodických a výukových materiálů a cvičebních pomůcek pro pedagogy, podpora spolupráce rodiny a školy
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 50 000 Kč, max. 1 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	program vyhlášen 1x do roka (zpravidla 4Q)
Datum uzávěrky:	Na rok 2023 zatím není výzva
Bližší informace:	http://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/vyhlaseni-vyzvy-podpora-aktivit-integrace-cizincu-na-uzemi

MŠMT – „ADAPTAČNÍ SKUPINY PRO DĚTI CIZINCE MIGRUJÍCÍ Z UKRAJINY“	
Oblast:	Zahraniční vztahy, sociální oblast
Žadatel:	Školy, školská zařízení, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je zaměřena na podporu volnočasových adaptačních skupin pro děti cizince od 3 do 18 let migrující z Ukrajiny a které pobývají v ČR. Adaptační skupiny jsou zaměřené na snižování negativních dopadů spojených s válečným konfliktem. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • podpora adaptace a socializace dětí cizinců na české prostředí, • podpora rozvoje jazykových dovedností, zejména řečových v českém jazyce, • příprava dětí cizince na nástup do českých škol a školských zařízení, • podpora duševní pohody a duševního zdraví dětí cizinců
Míra dotace: (%)	min. 60 000 Kč, max. 4 000 000 Kč, celková alokace 100 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	19. 12. 2022 – 30. 4. 2023
Datum uzávěrky:	30. 4. 2023
Bližší informace:	https://www.zkola.cz/vyzva-adaptacni-skupiny-pro-deti-cizince-migrujici-z-ukrajiny-leden-cerven-2023/

MŠMT – „PODPORA NADANÝCH ŽÁKŮ ZŠ“

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	Spolek, ústav, OPS, nadace, církev, SVČ
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výzva podporuje aktivity v oblasti vzdělávání, rozvoje vědomostí a dovedností žáků v zájmovém a neformálním vzdělávání, které rozvíjejí nebo přesahují rámec příslušného stupně vzdělávání žáka.
Míra dotace: (%)	až 80 %, max. 1 000 000 Kč, celková alokace 15 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	19. 12. 2022 – 20. 2. 2023
Datum uzávěrky:	20. 2. 2023
Bližší informace:	https://www.zkola.cz/podpora-nadanych-zaku-zs-a-ss-2023/

MŠMT – „INTEGRAČNÍ AKTIVITY V REGIONÁLNÍM ŠKOLSTVÍ“

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	Spolek, ústav, OPS, nadace, církev, SVČ
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem výzvy je podpora integračních aktivit zaměřených zejména na oblast vzdělávání dětí a žáků bez dostatečné znalosti českého jazyka. Podporovány budou projekty zaměřené zejména na zvyšování úspěšnosti těchto dětí a žáků v předškolním, základním a středním vzdělávání, zvyšování efektivity vzdělávání v oblasti českého jazyka, na integrační mimoškolní aktivity, odstraňování kulturních bariér, zvyšování kompetencí odborných pracovníků v oblasti vzdělávání dětí a žáků s potřebou podpory v českém jazyce a na podporu spolupráce rodiny a školy.
Míra dotace: (%)	až 80 %, min. 50 000 Kč, max. 500 000 Kč, celková alokace 3 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 1. 2023 – 20. 2. 2023
Datum uzávěrky:	20. 2. 2023
Bližší informace:	https://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/vyzva-na-podporu-integracnich-aktivit-v-regionalnim-skolstvi-2023?lang=1&ref=m&source=email

MŠMT – „NAVÝŠENÍ KAPACIT ZŠ“

Oblast:	Školství, vzdělávání
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na navýšení kapacity základních škol formou přístaveb, přestaveb, nástaveb a jiných rozšíření stávajících základních škol Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • projektová činnost a související přípravné činnosti, • autorský dozor a inženýrská činnost, • stavební práce související s navýšením výukové kapacity základní školy, • interiérové vybavení, • pořízení dalšího investičního vybavení, • úpravy venkovních ploch na pozemku areálu školy apod.
Míra dotace: (%)	až 70 %, min. 50 000 000 Kč, max. 303 000 000 Kč, celková alokace 800 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	28. 12. 2022 – 28. 2. 2023
Datum uzávěrky:	28. 2. 2023
Bližší informace:	https://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani

MŠMT – „PODPORA ÚČASTI DĚTÍ NA PŘEDŠKOLNÍM VZDĚLÁVÁNÍ NA ROK 2023“

Oblast:	Školství, vzdělávání
Žadatel:	Školy a školská zařízení, obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotaci lze žádat na zajištění školního stravování dětí se sociálním znevýhodněním a dětí, jejichž rodina se nachází v dlouhodobé nepříznivé finanční situaci nebo se dočasně ocitla v nepříznivé finanční situaci, a také na aktivity směřující ke zvyšování účasti dětí z této cílové skupiny na předškolním vzdělávání (odstranění dalších finančních bariér, spolupráce s rodinou, realizace volnočasových aktivit). Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • úhrada školního stravování, • odstranění dalších finančních bariér, • spolupráce s rodinou či zákonnými zástupci dítěte, • realizace volnočasových aktivit
Míra dotace: (%)	až 100 %, výše dle jednotlivého projektu, celková alokace 20 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	6. 2. 2023 – 6. 3. 2023
Datum uzávěrky:	6. 3. 2023
Bližší informace:	https://www.msmt.cz/vzdelavani/predskolni-vzdelavani/vyhlaseni-dotacni-vyzvy-na-podporu-ucasti-deti-na?lang=1&ref=m&source=email

DOTACE ZLÍNSKÉHO KRAJE

ZK – „BESIP ZLÍNSKÉHO KRAJE“	
Oblast:	Doprava, bezpečnost
Žadatel:	ZŠ, MŠ, školská zařízení, obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program je zaměřen na zvýšení bezpečnosti silničního provozu na pozemních komunikacích prostřednictvím posouzení a identifikace kritických míst sítě pozemních komunikací a zpracování projektové dokumentace.</p> <p>Dotační titul 1 – Preventivní informační, vzdělávací a volnočasové aktivity v oblasti bezpečnosti silničního provozu – aktivity pro rodiče, děti, stárnoucí populaci, chodce, mladé a nové řidiče, cyklisty a motocyklisty zaměřené na bezpečné chování na silnici</p> <p>Dotační titul 2 – Dětská dopravní hřiště – zajištění provozu dětského dopravního hřiště, organizace a zajištění okresního kola dopravní soutěže mladých cyklistů, organizace a zajištění krajského kola dopravní soutěže mladých cyklistů, vzdělávací a volnočasové aktivity pro děti v oblasti BESIP realizované na dětském dopravním hřišti</p> <p>Dotační titul 3 – Nástroje pro zvýšení bezpečnosti infrastruktury v obci v rámci procesu plánování, provozu a údržby pozemních komunikací – zpracování bezpečnostní inspekce, zpracování projektové dokumentace</p>
Míra dotace: (%)	<p>DT1 70 %, min. 10 000 Kč - 40 000 Kč / 1 projekt, alokace 300 000 Kč</p> <p>DT2 50 %, min. 20 000 Kč, max. 250 000 Kč / 1 projekt, alokace 1 150 000 Kč</p> <p>DT3 70 %, min. min. 20 000 Kč, max. 80 000 Kč / 1 projekt, alokace 400 000 Kč</p>
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 3. 3. 2023
Datum uzávěrky:	3. 3. 2023 do 11:30 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp11-23-besip-zlinskeho-kraje-aktuality-18082.html

ZK – „PODPORA EKOLOGICKÝCH AKTIVIT VE ZLÍNSKÉM KRAJI“

Oblast:	Životní prostředí, environmentální politika
Žadatel:	Mateřské a základní školy, spolek, OPS, ústav, církev
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem programu je zvýšení kvality a profesionality činnosti subjektů působících v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (dále jen EVVO) na území Zlínského kraje, posílení preventivní úlohy EVVO jako součásti ochrany přírody a krajiny a péče o životní prostředí a zvýšení dostupnosti kvalitních služeb EVVO. Podporované projekty: <ul style="list-style-type: none"> • environmentální vzdělávání, výchova, osvěta (EVVO) a poradenství týkající se ochrany přírody, životního prostředí a přírodních zdrojů, • neperiodické publikace, výukové materiály a výukové programy se zaměřením na EVVO, • podpora projektů začínajících subjektů EVVO, • podpora badatelsky orientovaného vyučování, • podpora projektů se zaměřením na inovativní metody EVVO
Míra dotace: (%)	70 %, min. 20 000 Kč, max. 120 000 Kč, alokace 1 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 24. 2. 2023
Datum uzávěrky:	24. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp04-23-podpora-ekologickych-aktivit-v-kraji-aktuality-18096.html

ZK – „PODPORA SEBEOBRANY ŽÁKŮ NA ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH VE ZLÍNSKÉM KRAJI“

Oblast:	Speciální vzdělávání, vzdělávací kurzy
Žadatel:	ZŠ
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem programu je podpořit realizaci vzdělávacích kurzů v oblasti sebeobrany a reálné sebeobrany se zaměřením na žáky 6. – 9. tříd základních škol na území Zlínského kraje. Uznatelné výdaje: <ul style="list-style-type: none"> • vzdělávací kurzy v oblasti sebeobrany
Míra dotace: (%)	70 %, min. 20 000 Kč, max. 50 000 Kč, alokace 1 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 15. 2. 2023
Datum uzávěrky:	15. 2. 2023 do 16:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/mas06-23-podpora-sebeobrany-zaku-na-zakladnich-skolach-aktuality-18107.html

ZK – „PODPORA PREVENCE RIZIKOVÝCH TYPŮ CHOVÁNÍ“

Oblast:	Speciální vzdělávání
Žadatel:	MŠ, ZŠ, ZUŠ
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem programu je podporovat všeobecnou specifickou primární prevenci rizikových projevů chování, která musí být součástí dlouhodobého, kontinuálního a systematického preventivního působení prostřednictvím programů, které směřují k rozvoji osobnosti dítěte, žáka nebo pedagoga přes zvyšování klíčových kompetencí a rozvoje osobnosti a vedou ke zlepšení sociálního klimatu ve skupině dětí nebo kolektivu pracovníků škol a školských zařízení. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • specifické primární programy prevence zaměřené na všechny typy rizikového chování, • programy podporující nebo rozšiřující preventivní programy škol a školských zařízení, • projekty zaměřené na poskytování odborných informací a vzdělávání odborné i laické veřejnosti, • projekty všeobecné primární prevence zaměřené na zkvalitnění práce s třídními kolektivy a zlepšení sociálního klimatu škol.
Míra dotace: (%)	70 %, min. 20 000 Kč, max. 50 000 Kč, celková alokace 706 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 10. 2. 2023
Datum uzávěrky:	10. 2. 2023 do 11:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp19-23-program-na-podporu-skol-a-skolskych-zarizeni-v-oblasti-prevence-rizikovykh-typu-chovani-aktuality-18103.html

ZK – „JEDNORÁZOVÉ PROJEKTY V OBLASTI MLÁDEŽE A SPORTU“

Oblast:	Sport a mládež, volnočasové aktivity
Žadatel:	Právnícké osoby (mimo obce, DSO, organizace ZK)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Realizace jednorázových sportovních a mládežnických projektů: 3.1.1. Realizace sportovních a mládežnických nadregionálních projektů (tj. projektu se účastní více krajů, jedná se o republikový projekt nebo projekt s mezinárodní účastí). 3.1.2. Realizace sportovních a mládežnických regionálních projektů (tj. projektu se účastní pouze osoby ze Zlínského kraje a zároveň mají větší než místní dopad).
Míra dotace: (%)	50 %, 20 000 Kč – 200 000 Kč (dle aktivity), alokace 5 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 15. 2. 2023 (I. kolo), 15. 5. 2023 - 7. 6. 2023 (II. kolo)
Datum uzávěrky:	I. kolo 15. 2. 2023 do 16:00 hod., II. kolo 7. 6. 2023 do 16:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/mas01-23-jednorazove-projekty-v-oblasti-mladeze-a-sportu-aktuality-18104.html

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

IROP – „MATEŘSKÉ ŠKOLY (ITI)“

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	Mateřské školy, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilování odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> zajištění dostatečných kapacit MŠ, zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání vč. vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, zlepšení hygienických podmínek ve školách, zvýšení energetické účinnosti při renovaci budov
Míra dotace: (%)	výše dle projektu, celková alokace 746 201 951 Kč
Předkládání záměrů:	29. 9. 2022 – 31. 12. 2027
Datum uzávěrky:	31. 12. 2027
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/20vyzvairop

IROP – „ZÁKLADNÍ ŠKOLY“

Oblast:	Infrastruktura základních škol, vzdělávání
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilování odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu. <ul style="list-style-type: none"> inovace ve výuce a modernizace vyučovacích metod a forem, rozvoj digitální gramotnosti a infromatického myšlení, podpora komplexního profesního rozvoje pedagogických a nepedagogických pracovníků a podpora pedagogického leadershipu, podpora propojování zájmového a neformálního vzdělávání a identifikace talentu žáků
Míra dotace: (%)	až 90 %, min. 3 000 000 Kč, max. 50 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 11. 2022 – 22. 3. 2023
Datum uzávěrky:	22. 3. 2023
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/23vyzvairop

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

SFŽP – „EKOMOBILITA“

Oblast:	Životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Obec, město, příspěvkové organizace, DSO, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem výzvy je podpora nákupu nových vozidel do nabytí vlastnictví žadatele či pronájem vozidla formou finančního leasingu. Jedná se o dotace na nákup vozidel s alternativním pohonem – elektromobily, vozidla s vodíkovým pohonem vč. dobíjecích bodů. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> nákup elektromobilů, nákup automobilů s vodíkovým pohonem, chytré neveřejné dobíjecí stanice pro elektromobily
Míra dotace: (%)	50 %, dle jednotlivého projektu, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	6. 6. 2022 – 15. 12. 2023
Datum uzávěrky:	15. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=108

MŽP – VÝSADBA STROMŮ – INDIVIDUÁLNÍ PROJEKTY (VÝZVA Č. 4/2021)

Oblast:	Životní prostředí, zeleň ve městech a obcích
Žadatel:	Příspěvkové organizace (subjekty s prokazatelným vztahem k místu realizace projektu)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je zaměřena na zlepšení životního prostředí v obcích a jejich okolí prostřednictvím podpory individuálních projektů a zapojení veřejnosti. Předmětem podpory je výsadba stanovištně vhodných druhů listnatých stromů na veřejně přístupných místech, případně v uzavřených vnitroblocích bytových domů využívaných ke komunitnímu setkávání. Dotaci mohou žadatelé čerpat na: <ul style="list-style-type: none"> pořízení sazenic (jednotková výše dotace podle obvodu kmínku v rozmezí od 1 050 Kč/ks – 5 000 Kč/ks) zajištění závlahy (1 000 Kč/strom) zpracování odborného posudku zajištění odborného dozoru (max. 10 % z celkové výše dotace) a požadované publicity
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 151 000 Kč, max. 250 000 Kč, celková alokace 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	2. 8. 2021 – 30. 12. 2023
Datum uzávěrky:	30. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=94

OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

OPŽP – „VEŘEJNÉ BUDOVY V PASIVNÍM STANDARDU“

Oblast:	Energetické úspory, veřejné budovy
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu výstavby veřejných budov v pasivním energetickém standardu nebo tzv. plusových budov, které vyrobí více energie, než samy spotřebují. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> výstavba budov ve vysokém energetickém standardu, výstavba budov v pasivním energetickém standardu, výstavba plusových budov
Míra dotace: (%)	40-70 % způsobilých výdajů, celková alokace 800 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	3. 2. 2023 – 15. 6. 2023
Datum uzávěrky:	15. 6. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/40-vyzva/

OPŽP – „UDRŽITELNÉ NAKLÁDÁNÍ S ODPADY“

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, odpadové hospodářství
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na výstavby nových či modernizace stávajících sběrných dvorů v podobě navýšení jejich kapacity. Podpory se dočkají rovněž systémy pro separaci a oddělený sběr a svoz komunálního odpadu a odpadu podobného komunálnímu odpadu (biologicky rozložitelný komunální odpad, plasty, papír, sklo, kovy, textil, objemný odpad a nápojové kartony). Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> výstavba a modernizace sběrných dvorů, budování zařízení pro úpravu a zpracování čistírenských odpadních kalů z ČOV, výstavba a modernizace zařízení pro materiálové využití odpadů
Míra dotace: (%)	85 %, dle jednotlivého projektu, alokace 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	7. 9. 2022 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/4-vyzva/

OPŽP – „SYSTEMY PRO POSUZOVÁNÍ ZNEČIŠTĚNÍ OVZDUŠÍ“

Oblast:	Infrastruktura, životní prostředí, vodní hospodářství
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na výstavbu a obnovu systémů pro sledování a hodnocení kvality ovzduší a posouzení dopadů opatření ke zlepšení kvality ovzduší, a to včetně systémů určených k archivaci a ke zpracování údajů o zdrojích znečišťování ovzduší (emisních dat). Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výstavba a obnova systémů sledování kvality ovzduší a souvisejících meteorologických aspektů, • pořízení a aktualizace systémů určených pro hodnocení kvality ovzduší a posouzení dopadů zlepšení kvality ovzduší, • podpora obnovy a rozvoje systémů pro archivaci a zpracování údajů o zdrojích znečištění
Míra dotace: (%)	100 % způsobilých výdajů, celková alokace 150 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	17. 8. 2022 – 31. 7. 2023
Datum uzávěrky:	31. 7. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/13-vyzva/

OPŽP – „OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE VE VEŘEJNÝCH BUDOVÁCH“

Oblast:	Energetické úspory, veřejné budovy
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie jak ve veřejných budovách, tak v konečné spotřebě energie ve veřejné infrastruktuře. Podporované aktivity: AKTIVITA 1.2.1 <ul style="list-style-type: none"> • výměna zdroje pro vytápění – tepelné čerpadlo, kotel na biomasu, zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla či chladu • rekonstrukce otopné soustavy – instalace solárně-termických systémů, instalace fotovoltaických systémů, zavedení energetického managementu vč. řídicího software AKTIVITA 1.2.2 <ul style="list-style-type: none"> • instalace – tepelného čerpadla, kotel na biomasu, zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla či chladu, fotovoltaické systémy
Míra dotace: (%)	výše dle projekt, celková alokace 825 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	24. 8. 2022 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/11-vyzva/

OPŽP – „PÉČE O VÝZNAMNÉ ČÁSTI PŘÍRODY A KRAJINY“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana zvířat
Žadatel:	Základní a mateřské školy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace je určena pro projekty péče o různé druhy přírodních stanovišť, jakými jsou například tůně, rašeliniště, prameniště, malé vodní nádrže, vodní toky a jejich nivy nebo projekty výstavby a rekonstrukce malých vodních nádrží. O podporu se mohou ucházet i opatření na pomoc ohroženým druhům v urbanizovaném prostředí a opatření na omezení šíření invazních druhů.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • péče o přírodní stanoviště a druhy, opatření na podporu ohrožených druhů, • péče o chráněná území, • omezení šíření invazivních nepůvodních a expanzivních druhů, • návštěvnická infrastruktura sloužící k usměrnění návštěvníků v chráněných územích a zvýšení povědomí o problematice ochrany přírody
Míra dotace: (%)	60-100 %, dle jednotlivého projektu, alokace 370 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	31. 10. 2022 – 30. 6. 2023
Datum uzávěrky:	30. 6. 2023 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/28-vyzva/

OPŽP – „VEŘEJNÁ ZELEŇ A ELIMINACE ODVODŇOVACÍCH ZAŘÍZENÍ V KRAJINĚ“

Oblast:	Životní prostředí, zeleň, vodní hospodářství
Žadatel:	Obec, město, DSO, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace je určena pro projekty revitalizace sídelní zeleně prostřednictvím zachování, obnovy či zvyšování počtu a rozlohy ploch (a prvků) zeleně ve veřejném prostoru. Výzva také cílí na aktivity vedoucí k omezení negativní funkce odvodňovacího systému anebo prvků povrchového odvodnění.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • podpora přírodě blízkých opatření v krajině a sídlech, • zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, • odstranění a eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v krajině
Míra dotace: (%)	85 %, dle jednotlivého projektu, alokace 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	18. 1. 2023 – 20. 9. 2023
Datum uzávěrky:	20. 9. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/32-vyzva/

OPŽP – „PRŮZKUM KONTAMINACE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ“

Oblast:	Životní prostředí, environmentální politika
Žadatel:	Obec, město, DSO, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace se zaměřuje na projekty průzkumu kontaminace životního prostředí a jeho jednotlivých složek, tj. podzemních či povrchových vod, sedimentů, horninového prostředí či půdního vzduchu. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • průzkum kontaminace životního prostředí, • průzkum kontaminace podzemních či povrchových vod, sedimentů, horninového prostředí a půdního vzduchu, • průzkum rozsahu znečištění horninového prostředí, • realizace průzkumných a doprůzkumných prací a zpracování analýz
Míra dotace: (%)	85 %, dle jednotlivého projektu, alokace 150 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 2. 2023 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/34-vyzva/

OPŽP – „ZACHYTÁVÁNÍ SRÁŽKOVÝCH A ŠEDÝCH VOD A JEJICH DALŠÍ VYUŽITÍ“

Oblast:	Vodní hospodářství, protipovodňová opatření
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výzva je určena projektům, které se zabývají vybudováním technologií pro akumulaci, úpravu, a rozvod srážkových vod či šedých vod ve veřejných budovách za účelem jejich dalšího relevantního využití. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • realizace opatření ke zpomalení odtoku, pro vsakování, retenci a akumulaci srážkové vody, • vybudování technologie pro akumulaci, úpravu a rozvod šedých a srážkových vod, v budovách za účelem splachování, zálivky, praní a další relevantních užití
Míra dotace: (%)	85 %, celková alokace 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 2. 2023 – 31. 10. 2023
Datum uzávěrky:	31. 10. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/36-vyzva/

OPŽP AOPK ČR – „PODPORA PŘÍRODĚ BLÍZKÝCH OPATŘENÍ V KRAJINĚ A SÍDLECH“

Oblast:	Ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým přístupům Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • tvorba nových a obnova stávajících přírodě blízkých vodních prvků v krajině vč. sídel, • tvorba nových a obnova stávajících vegetačních prvků a struktur vč. opatření proti vodní a větrné erozi, • zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, • odstranění a eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v krajině
Míra dotace: (%)	individuální projekty, min. 250 000 Kč, celková alokace 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	15. 12. 2022 – 31. 10. 2023
Datum uzávěrky:	31. 10. 2023
Bližší informace:	https://nature.cz/web/dotace/-/aopk-opzp-zmv-1.-vyzva-sc-1.3?redirect=%2Fweb%2Fdotace%2Fvyzvy

OPŽP AOPK ČR – „POSILOVÁNÍ OCHRANY A ZACHOVÁNÍ PŘÍRODY, BIOLOGICKÉ ROZMANITOSTI A ZELENÉ INFRASTRUKTURY“

Oblast:	Ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech a snižování všech forem znečištění Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • péče o přírodní stanoviště a druhy, opatření na podporu ohrožených druhů, • péče o chráněná území, • omezení šíření invazních nepůvodních a expanzivních druhů, • návštěvnická infrastruktura sloužící k usměrnění návštěvníků v chráněných územích a zvýšení povědomí o problematice ochrany přírody
Míra dotace: (%)	individuální projekty, min. 250 000 Kč, celková alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	15. 12. 2022 – 31. 10. 2023
Datum uzávěrky:	31. 10. 2023
Bližší informace:	https://nature.cz/web/dotace/-/aopk-opzp-zmv-2.-vyzva-sc-1.6?redirect=%2Fweb%2Fdotace%2Fvyzvy

MINISTERSTVO KULTURY

MK – PODPORA VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT V MUZEJNICTVÍ

Oblast:	Kultura, vzdělávání
Žadatel:	Školy, vlastníci nebo správci muzejních sbírek (CES), PO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace na edukační aktivity v rámci stálých muzejních expozic ze sbírek v CES, edukační aktivity v oblasti muzejnictví podporující rozvoj školních vzdělávacích programů a celoživotní vzdělávání na VŠ a vydávání materiálů na podporu výchovy a vzdělávání
Míra dotace: (%)	50 % z kalkulovaných nákladů
Předkládání záměrů:	program vyhlašován 1x do roka
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/podpora-projektu-vychovne-vzdelavacich-aktivit-v-muzejnictvi-527.html

OPERAČNÍ PROGRAM JAN AMOS KOMENSKÝ

OP JAK – „ŠABLONY PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY“

Oblast:	Výzkum, vývoj, vzdělávání
Žadatel:	Mateřské školy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti, žáky a účastníky zájmového vzdělávání prostřednictvím podpůrných personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky.</p> <p>Přehled šablon pro MŠ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Personální podpora <ul style="list-style-type: none"> ○ školní asistent MŠ, ○ sociální pedagog MŠ, ○ dvojjazyčný asistent MŠ • Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání MŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ, ○ spolupráce pracovníků ve vzdělávání MŠ • Podpora inovativního vzdělávání dětí v MŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ inovativní vzdělávání dětí v MŠ, ○ podpora dětí s odlišným mateřským jazykem v MŠ • Spolupráce s rodiči dětí v MŠ a veřejností <ul style="list-style-type: none"> ○ odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ
Míra dotace: (%)	min. 100 000 Kč, max. 300 000 Kč (+ počet dětí x 3 000 Kč), (+ počet účastníků x 2 500 Kč), délka projektu 2–3 roky
Předkládání záměrů:	25. 5. 2022 – 28. 4. 2023
Datum uzávěrky:	28. 4. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opjak.cz/vyzvy

OP JAK – „ŠABLONY PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY VČ. ŠKOLNÍCH DRUŽIN“	
Oblast:	Výzkum, vývoj, vzdělávání
Žadatel:	Základní školy, školní družiny
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti, žáky a účastníky zájmového vzdělávání prostřednictvím podpůrných personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky.</p> <p><u>Přehled šablon pro MŠ:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Personální podpora <ul style="list-style-type: none"> ○ školní asistent ZŠ, ○ školní speciální pedagog ZŠ, ○ školní psycholog ZŠ, ○ sociální pedagog ZŠ, ○ kariérový poradce ZŠ, ○ dvojjazyčný asistent ZŠ • Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání ZŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ, ○ spolupráce pracovníků ve vzdělávání ZŠ • Podpora inovativního vzdělávání dětí v ZŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ inovativní vzdělávání dětí v ZŠ, ○ podpora dětí s odlišným mateřským jazykem v ZŠ • Spolupráce s rodiči dětí v MŠ a veřejnosti <ul style="list-style-type: none"> ○ odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v ZŠ
Míra dotace: (%)	min. 100 000 Kč, max. 300 000 Kč (+ počet dětí x 3 000 Kč), (+ počet účastníků x 2 500 Kč), délka projektu 2–3 roky
Předkládání záměrů:	25. 5. 2022 – 28. 4. 2023
Datum uzávěrky:	28. 4. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opjak.cz/vyzvy

OP JAK – „ŠABLONY PRO STŘEDISKA VOLNÉHO ČASU“	
Oblast:	Výzkum, vývoj, vzdělávání
Žadatel:	Střediska volného času (SVČ)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti, žáky a účastníky zájmového vzdělávání prostřednictvím podpůrných personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky.</p> <p><u>Přehled šablon pro SVČ:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání ZŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ vzdělávání pracovníků ve vzdělávání SVČ, ○ spolupráce pracovníků ve vzdělávání SVČ • Podpora inovativního vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání v SVČ <ul style="list-style-type: none"> ○ inovativní vzdělávání dětí v SVČ, • Spolupráce s rodiči dětí v MŠ a veřejnosti <ul style="list-style-type: none"> ○ odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v SVČ
Míra dotace: (%)	min. 100 000 Kč, max. 250 000 Kč (+počet účastníků x 2 500 Kč), délka projektu 2–3 roky
Předkládání záměrů:	25. 5. 2022 – 28. 4. 2023
Datum uzávěrky:	28. 4. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opjak.cz/vyzvy

OPERAČNÍ PROGRAM ZAMĚSTNANOST +

OPZ+ – „PODPORA SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ VE VYLOUČENÝCH LOKALITÁCH“

Oblast:	Sociální oblast, sociální služby, rovné příležitosti
Žadatel:	Obec, město, školy a školská zařízení, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Výzva je zaměřena na podporu sociálního začleňování osob a skupin osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • podpora komunitní práce, • podpora sociálních služeb, • podpora ohrožených rodin s dětmi, • podpora prevence kriminality, • podpora řešení dluhové problematiky, • podpora zaměstnatelnosti osob, • podpora prevence zdraví, • podpora participativních metod spolupráce s cílovou skupinou, • podpora programů zaměřených na boj s diskriminací.
Míra dotace: (%)	až 100 % (dle žadatele), min. 1 000 000 Kč, max. 15 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	29. 8. 2022 – 8. 12. 2023
Datum uzávěrky:	8. 12. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/podpora-socialniho-zaclenovani-ve-vyloucenych-lokalitach-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „PODPORA SLUŽEB PRO OHROŽENÉ DĚTI, RODINY A MLADÉ DOSPĚLÉ“

Oblast:	Sociální práce, sociální služby
Žadatel:	Obec, město, příspěvková organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem výzvy je podpora služeb pro ohrožené děti, rodiny a mladé dospělé Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • podpora služeb komunitních charakteru, • podpora služeb prevence odebrání dítěte z rodiny, • definice a plánování služeb pro děti a rodiny na místní úrovni, rozvoj sociální práce, • rozvoj náhradní rodinné péče na úrovni ORP, • přímá práce s rodinami s dětmi umístěnými mimo rodinu, • podpora aktivit směřující k podpoře mladých dospělých odcházejících z ústavní péče a náhradní rodinné péče
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 1 000 000 Kč, max. 10 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 9. 2022 – 8. 12. 2023
Datum uzávěrky:	8. 12. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/podpora-sluzeb-pro-ohrozene-deti-rodiny-a-mlade-dospele-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „INKUBAČNÍ FÁZE ŠÍŘENÍ“

Oblast:	Vzdělání, spolupráce, moderní technologie
Žadatel:	Obec, město, školy a školská zařízení, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Hlavním účelem je podpora realizátorů se specifickým přístupem/metodou/know-how, kteří toto know-how chtějí předat dalším organizacím a tím zlepšit situaci klientů (koncových uživatelů) těchto organizací Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • navázání spolupráce s organizacemi, • adaptace metod a přístupů do spolupracujících organizací a testování v praxi, • propojování spolupracujících organizací mezi sebou, • prohlubování znalostí realizátora v metodě a přístupu, • šíření, popularizace a vzdělávání pro širší publikum
Míra dotace: (%)	až 95 %, min. 300 000 Kč, max. 1 500 000 Kč, celková alokace 20 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	12. 9. 2022 – 13. 2. 2023
Datum uzávěrky:	13. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/inkubacni-faze-sireni-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „DIVERZITNÍ A FLEXIBILNÍ PRACOVNÍ KULTURA“

Oblast:	Zaměstnanost, pracovní kultura
Žadatel:	Obec, město, školy a školky, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Výzva podporuje zavádění komplexní flexibilní pracovní kultury, managementu mateřské a rodičovské dovolené a vytváření podmínek pro vznik a rozvoj diverzitního pracovního prostředí podporujícího směřování k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v organizaci.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <p>A) Zavádění flexibilní pracovní kultury do pracovního prostředí u zaměstnavatelů a vytvoření a zavedení systému práce se zaměstnanci na MD/RD</p> <p>B) Vytvoření podmínek pro vznik a rozvoj diverzitního pracovního prostředí podporujícího směřování k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v organizaci</p>
Míra dotace: (%)	dle projektu, min. 1 000 000 Kč, max. 10 000 000 Kč, celková alokace 210 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	4. 8. 2022 – 3. 8. 2023
Datum uzávěrky:	3. 8. 2023 do 23:59 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/diverzitni-a-flexibilni-pracovni-kultura-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „PODPORA OSOB ZNEVÝHODNĚNÝCH NA TRHU PRÁCE“

Oblast:	Zaměstnanost, rovné příležitosti
Žadatel:	Obec, město, DSO školy a školská zařízení, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu rekvalifikací či dalšího vzdělávání, zvýšení zaměstnanosti nezaměstnaných osob a aktivizaci ekonomicky neaktivních osob. Jedná se o cílená opatření vedoucí k zaměstnání osob z cílové skupiny projektu v průběhu realizace projektu nebo následkem jejich účasti v projektu.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poradenské a informační činnosti a programy v oblasti zaměstnanosti, • motivační aktivity, • rekvalifikace, vzdělávání, • rozvoj základních kompetencí za účelem snazšího uplatnění na trhu práce, • podpora aktivit k získání pracovních návyků a zkušeností, • podpora flexibilních forem zaměstnání
Míra dotace: (%)	až 77 %, min. 2 500 000 Kč, max. 10 000 000 Kč, celková alokace 20 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	12. 9. 2022 – 21. 11. 2023
Datum uzávěrky:	21. 11. 2022
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/vyzva-019-opz-plus

MEZINÁRODNÍ VISEGRÁDSKÝ FOND

MVF – „GRANTY MEZINÁRODNÍHO VISEGRÁDSKÉHO FONDU“

Oblast:	Vzdělávání, věda, výzkum
Žadatel:	Školy, školská zařízení v rejstříku MŠMT
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na malé granty a standardní granty. Cílem je rozvíjení užší spolupráce mezi členskými státy a posilování vzájemné vazby v oblasti kultury, vědy, výzkumu a vzdělávání. Jedná se o semináře, výukové programy, workshopy, výměny mládeže, posilování turismu a přeshraniční spolupráce
Míra dotace: (%)	až 100 %, 15 % z režijních nákladů
Předkládání záměrů:	(další kolo podzim)
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/mezinarodni-visegradsky-fond

MVF – „VISEGRAD GRANTS, VISEGRAD + GRANTS, STRATEGIC GRANTS“

Oblast:	Vzdělávání, inovace
Žadatel:	Spolky, ústav, OPS, církve, nadace a nadační fond
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu sdílení znalostí, posilování inovací a zapojování občanů ve Visegrádské oblasti a ve střední a východní Evropě a projekty posilující regionální a evropskou identitu ve Visegrádské oblasti. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • kultura a společná identita, • budování vzdělávání a kapacit, • inovace, výzkum a vývoj, podnikání, • demokratické hodnoty a média, • veřejná politika a institucionální partnerství, • regionální rozvoj, životní prostředí, cestovní ruch, • sociální rozvoj
Míra dotace: (%)	dle jednotlivých opatření
Předkládání záměrů:	1. 1. 2022 – 1. 3. 2023
Datum uzávěrky:	1. 3. 2023 (poté každého ¼ roku)
Bližší informace:	https://www.visegradfund.org/

PROGRAM ERASMUS+

ERASMUS+ VZDĚLÁVACÍ MOBILITA JEDNOTLIVCŮ	
Oblast:	Vzdělávání, odborná příprava, mládež a sport
Žadatel:	Školy, školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Klíčová akce 1 (KA1) - Vzdělávací mobilita jednotlivců podporuje mobility v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a mládeže, rozsáhlé akce Evropské dobrovolné služby a sdílené magisterské studium. Účastníky mobilit mohou být studenti, stážisté, učni, mladí lidé, dobrovolníci, pracovníci s mládeží či odborní pracovníci působící v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a mládeže.</p> <p>V rámci Klíčové akce 1 (KA1) pro školní sektor mohou mateřské, základní a střední školy vysílat své pracovníky do zahraničí s cílem jejich dalšího profesního rozvoje.</p>
Míra dotace: (%)	až 100 %
Předkládání záměrů:	dle jednotlivých aktivit
Datum uzávěrky:	podle jednotlivých aktivit (viz. odkaz)
Bližší informace:	https://www.dzs.cz/cz/erasmus-plus/vyzva2019/ https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri=CELEX:C2018/384/04

ERASMUS+ PODPORA REFOREM VZDĚLÁVACÍ POLITIKY	
Oblast:	Vzdělávání, odborná příprava, mládež a sport
Žadatel:	Školy, školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>DKA 3 - Podpora reforem vzdělávací politiky. Reformy a systémy vzdělávání nabízejí aktivity zaměřené na posílení kvality práce s mládeží a neformálního vzdělávání pro mladé lidi v Evropě (Strukturovaný dialog) či na podporu projektů partnerství v oblasti vysokého školství i mládeže (Budování kapacit) a aktivity či sítě určené pro uznávání výsledků učení (ECVET), podporu aktivit v oblasti jazykového vzdělávání (Evropská jazyková cena Label) nebo informační síť určenou pro vzdělávací systémy (Eurydice)</p>
Míra dotace: (%)	100 %
Předkládání záměrů:	Podle jednotlivých aktivit
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri=CELEX:C2018/384/04

ERASMUS+ SPOLUPRÁCE NA INOVACÍCH A VÝMĚNA OSVĚDČENÝCH PŘÍSTUPŮ

Oblast:	Vzdělávání, odborná příprava, mládež a sport
Žadatel:	Školy, školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Klíčová aktivita - KA 2 - Spolupráce na inovacích a výměna osvědčených postupů. Mateřské, základní a střední školy mohou v rámci Klíčové akce 2 (KA2) pro školský sektor získávat granty pro realizaci strategických partnerství. Do těchto partnerství mohou nově vstupovat i další organizace navázané na školní vzdělávání, zachována zůstává i specifická podoba projektů regionální spolupráce.
Míra dotace: (%)	až 100 %
Předkládání záměrů:	dle jednotlivých aktivit
Datum uzávěrky:	podle jednotlivých aktivit (viz. odkaz)
Bližší informace:	https://www.dzs.cz/cz/erasmus-plus/vyzva2019/ https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri=CELEX:C2018/384/04

OPERAČNÍ PROGRAM POTRAVINOVÉ A MATERIÁLNÍ POMOCI

OP PMP – POTRAVINOVÁ POMOC DĚTEM V HMOTNÉ NOUZI – OBĚDY PRO DĚTI

Oblast:	Sociální oblast
Žadatel:	Školy, školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na pomoc dětem ve věku 3–15 let ohrožené chudobou a sociálním vyloučením, které budou podporovány formou příspěvku na zajištění bezplatného školního stravování v zařízeních školního stravování. Do podpořené skupiny budou děti zařazeny na základě posuzovaného příjmu rodin, které jsou chudobou a sociálním vyloučením ohroženy nejvíce
Míra dotace: (%)	-
Předkládání záměrů:	průběžná
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mpsv.cz/fond-evropske-pomoci-nejchudsim-osobam-fead-

OP PMP – POTRAVINOVÁ A MATERIÁLNÍ POMOC CHUDÝM OSOBÁM A RODINÁM

Oblast:	Sociální oblast
Žadatel:	Školy, školská zařízení, NNO, potravinové banky
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace v rámci SC II a III je přímo distribuována potravinová nebo materiální pomoc. U materiální pomoci jde o hygienické potřeby, drogistické zboží, prostředky péče o domácnost, vybrané typy oděvů (např. spodní prádlo nebo teplé prádlo na zimu), potřeby péče o dítě včetně plen, základní domácí potřeby (nádobí na vaření) apod. Program pamatuje jak na jednotlivce v obtížné sociální situaci, tak třeba lidi bez domova, ale i na rodiny a domácnosti s dětmi.
Míra dotace: (%)	-
Předkládání záměrů:	průběžná
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mpsv.cz/fond-evropske-pomoci-nejchudsim-osobam-fead-

BAKALA FOUNDATION

BF – NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY

Oblast:	Vzdělávání, znevýhodnění studenti
Žadatel:	Školy, školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Studující (případně jejich zákonní zástupci) mohou stipendia použít k úhradě konkrétních služeb a věcí, které přímo souvisejí se vzděláváním.</p> <p>Stipendium na: úhradu dopravy do školy, ubytování ve školním ubytovacím zařízení, školní stravy, nezbytných školních pomůcek.</p> <p>Stipendia mohou být použita jako motivační pobídka pro pokračování ve školní docházce, v tomto případě nemusí být jejich vyplacení vázáno na žádný konkrétní účel.</p> <p>Nadace The Bakala Foundation upřednostní podporu takových stipendijních programů, které vyplácejí stipendia zpětně na základě školních výsledků studujících.</p> <p>Konečným příjemcem stipendií jsou žáci 8. a 9. tříd základních škol</p>
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 50 000 Kč, max. 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	průběžné
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.bakalafoundation.org/granty

INTERREG V-A SLOVENSKO – ČESKÁ REPUBLIKA

INTERREG V-A – „KVALITNÍ ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ“	
Oblast:	Životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotační program na podporu spolupráce v oblasti ochrany a rozvoje přírodního a kulturního dědictví.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <p>B) investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním kulturním památkám (značení, oddechové zóny) realizované ve formě doplňkových aktivit,</p> <p>E) činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví</p> <p>F) podpora zavádění služeb podporující využívání potenciálu kulturního a přírodního dědictví</p>
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 500 000 EUR, celková alokace 23 530 EUR
Předkládání záměrů:	10. 1. 2022 – 22. 2. 2022
Datum uzávěrky:	22. 2. 2022
Bližší informace:	https://www.sk-cz.eu/sk/vyzvy/prioritna-os-2/2023/526-vyzva-na-predkladanie-ziadosti-o-nfp-c-interreg-v-a-sk-cz-2023-15

INFODEN PRO ŽADATELE A ZÁJEMCE O ÚČAST VE 2. VÝZVĚ INTERREG EUROPE A NEBO INTERREG CENTRAL EUROPE 2021-2027

V březnu budou vyhlášeny už druhé výzvy pro předkládání projektů u programů INTERREG EUROPE a Interreg CENTRAL EUROPE 2021-2027. Vzhledem k tomu, že se tentokrát časově překrývají, připravili jsme společný Infoden pro žadatele a zájemce o 2. výzvu těchto programů. Pro účastníky Infodne je na **3. března 2023** připraven zasedací prostor Akademie veřejného investování Ministerstva pro místní rozvoj v Pařížské 4 na Praze 1.

MINISTERSTVO FINANCÍ ČR

MF – „OTEVŘENÁ VÝZVA FONDU PRO BILATERÁLNÍ VZTAHY V RÁMCI FONDŮ EHP A NORSKA“

Oblast:	Mezinárodní spolupráce
Žadatel:	Obec, příspěvková organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Fond EHP a Norska podporuje všechny iniciativy vedoucí k posílení bilaterálních vztahů, spolupráce a zlepšování vzájemných znalostí a porozumění mezi Českou republikou a Norskem za předpokladu, že jak žadatel, tak partner (partneři) se aktivně podílejí na plánování a organizaci společné aktivity. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> workshopy, jednání, návštěvy a konference, semináře na témata společného zájmu, studijní cesty a návštěvy donorských států nebo České republiky, budování kapacit a krátkodobé vzdělávání, sběr dat, zprávy, studie a publikace, výstavy, performance a jiné specifické kulturní a umělecké aktivity (např. koncert, divadelní představení), kampaně, výstavy a propagační materiály, technická spolupráce a výměna odborníků, vysílání pracovníků a stáže.
Míra dotace: (%)	100 %, min. 73 350 Kč, max. 489 000 Kč, alokace 9 780 000 Kč
Předkládání záměrů:	28. 4. 2022 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.eeagrants.cz/cs/bilateralni-spoluprace/vyzvy/2022/vyhlaseni-4-otevorene-vyzvy-z-fondu-pro-b-3653

MF – „OPATŘENÍ KE SNÍŽENÍ MÍRY OZÁŘENÍ A PŘÍTOMNOSTI RADONU“

Oblast:	Životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Obec, město (jako vlastník budovy)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na přijetí opatření ke snížení míry ozáření z přítomnosti radonu a jeho produktů přeměny ve vnitřním ovzduší staveb pro bydlení a pobyt veřejnosti nebo v pitné vodě pro veřejnou potřebu.
Míra dotace: (%)	až 100 %, výše od 150 000 Kč – 1 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	10. 1. 2023 – 30. 9. 2023
Datum uzávěrky:	30. 9. 2023
Bližší informace:	https://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/podpora-z-narodnich-zdroju/programy-a-dotace-kapitoly-vps/dotace-z-kapitoly-vps

MF – „PODPORA OBNOVY A ROZVOJE MATERIÁLNĚ TECHNICKÉ ZÁKLADNY REGIONÁLNÍHO ŠKOLSTVÍ V PŮSOBNOSTI OBCÍ“

Oblast:	Školství, infrastruktura
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na odstraňování havarijních stavů či nevyhovujícího technického stavu formou oprav, pokud jsou součástí investiční akce, modernizace, případně výstavbou (nástavbou, vestavbou, přístavbou), rozšiřující či nahrazující stávající výukové kapacity základních a mateřských škol v působnosti obcí či dobrovolných svazků obcí, včetně technických či provozních zařízení a zázemí, jejichž technický stav brání udržet hygienický, bezpečnostní, ekonomický, ale i kapacitní komfort školského zařízení. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> nástavba, vestavba, přístavba (rozšíření kapacity základních a mateřských škol)
Míra dotace: (%)	70 %, min. 2 000 000 Kč, max. 20 000 000 Kč, celková alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	25. 1. 2023 – 3. 3. 2023
Datum uzávěrky:	3. 3. 2023
Bližší informace:	https://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/podpora-z-narodnich-zdroju/programy-a-dotace-kapitoly-vps/program-29823/

MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU ČR

MPO ČR – PROGRAM EFEKT – REKONSTRUKCE OTOPNÉ SOUSTAVY A ZDROJE TEPLA

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obce, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na snížení energetické náročnosti budov ve veřejném sektoru. Podporované aktivity: rekonstrukce otopné soustavy vč. rekonstrukce či výměny topného zdroje, výměna starého plynového zdroje za nový, výměna zdroje na tuhá fosilní paliva za zdroj, který je šetrný k životnímu prostředí
Míra dotace: (%)	50 %, max. 2 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	zatím není vypsaná výzva (předpoklad 1. čtvrtletí 2023)
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/programy-podpory/efekt/aktivity-programu/110761

GRANTY NADACE SPOLEČNOSTI ČEZ

ČEZ – ORANŽOVÉ HŘIŠTĚ

Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Mateřské a základní školy, NNO, církve, spolky
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Podpora výstavby a kompletní rekonstrukce dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s výjimkou hřišť u mateřských škol a zdravotních a sociálních zařízení
Míra dotace: (%)	max. 2 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 – žádosti přijímány celoročně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.nadacecez.cz/cs/vyhlasovana-grantova-rizeni/oranzove-hriste-110045

ČEZ – STROMY 2023

Oblast:	Životní prostředí, zeleň
Žadatel:	Školy a školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Zaměření grantové podpory na zlepšení životního prostředí pomocí podpory výsadby stromů. Forma podpory: výsadba dřevin v urbanizovaném prostředí nebo v jeho těsné blízkosti <ul style="list-style-type: none"> výsadba, či obnova dřevin u veřejných budov, liniových dřevin, ve veřejně přístupných zahradách, parcích, výsadba dřevin podél vodotečí a návesních nádrží, remízků, sadů, zelených bariér proti větru a prachu, alejí, stromořadí a dalších přírodně, či kulturně hodnotných lokalit <p><i>Výsadba bude zahrnovat výsadbu stanovištně původních druhů dřevin a jejich odrůd (včetně pestrolistých a habituálně odlišných – kulovité, sloupovité, pyramidální).</i></p>
Míra dotace: (%)	max. 150 000 Kč, pozn. nákup dřevin min. 70 % celkových nákladů (dále nákup pomocného materiálu – hnojivo, kůly, úvazky a náklady za služby spojené s výsadbou dřevin).
Předkládání záměrů:	I. kolo – 1. 2. 2023 – 28. 2. 2023 (jarní výsadba), II. kolo – 1. 6. 2023 – 31. 7. 2023 (podzimní výsadba)
Datum uzávěrky:	28. 2. 2023 a 31. 7. 2023
Bližší informace:	https://www.nadacecez.cz/cs/vyhlasovana-grantova-rizeni/stromy-102525

ČEZ – PODPORA REGIONŮ 2023

Oblast:	Veřejně prospěšné aktivity
Žadatel:	Základní a mateřské školy, NNO, církve
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Podpora veřejně prospěšných aktivit za účelem podpory dětí a mládeže, zdravotnictví, sociální péče, osob s handicapem, vědy, vzdělání, kultury, sportu, dobrovolných hasičů a životního prostředí
Míra dotace: (%)	v závislosti na projektu, maximální výše projektu není stanovena
Předkládání záměrů:	1. 1. 2023 – 31. 12. 2023, žádosti přijímány celoročně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.nadacecez.cz/cs/vyhlasovana-grantova-rizeni/podpora-regionu-110046

NADAČNÍ FOND CREDO**NADAČNÍ FOND CREDO – „NAVZDORY JSME S VÁMI“**

Oblast:	Rodina, zdravotní péče
Žadatel:	Zákonný zástupce dítěte (bydliště ve Zlínském kraji)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Příspěvek na pomoc rodinám s dětmi, které se ocitly ve složité životní situaci a potřebují pomoc druhých. Určeno pro rodiče pečující o zdravotně postižené dítě, nebo pro samoživitele. Příspěvek na aktuální nouzi způsobenou pandemií COVID-19 nebo dlouhodobě špatnou situací Využití příspěvku: <ul style="list-style-type: none"> • Nákup potravin, hygienických prostředků a nezbytných léků • Nákup zdravotních a kompenzačních pomůcek • Úhrada části nájmu nebo půjčky na bydlení • Nákup základního oblečení a obuvi pro děti
Míra dotace: (%)	Výše příspěvku 6 000 Kč / každé dítě se zdravotním postižením, 3 000 Kč / každé zdravé dítě
Předkládání záměrů:	3. 1. 2023 – 31. 3. 2023
Datum uzávěrky:	31. 3. 2023
Bližší informace:	https://navzdory.credonf.cz/

NADACE VIA

NADACE VIA – „DOBRO-DRUZI“

Oblast:	Komunitní život, sociální oblast, životní prostředí
Žadatel:	ZŠ (2. stupeň)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program podporuje skupiny dětí od 2. stupně základních škol, kteří se podílí na vytvoření sousedských aktivit, přispívají k obnově krajiny nebo zkrášlují své okolí. V reakci na výjimečnou situaci jsou nyní k dispozici i projekty benefiční na podporu akcí pro Ukrajinu.</p> <p>Podporované aktivity: projekty v oblasti umění, tvorby, sportu, obnově krajiny, výsadbě stromů či zvelebování místa ve kterém žijeme.</p>
Míra dotace: (%)	2000 Kč – 10 000 Kč
Předkládání záměrů:	18. 1. 2023 – 31. 12. 2023, průběžně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.nadacevia.cz/nabidka-programu/dobro-druzi/

NADACE VIA – „ŽIVÁ KOMUNITA“

Oblast:	Komunitní život, sociální oblast
Žadatel:	MŠ, ZŠ, skupina min. 3 lidí se společným zájmem
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program podporuje aktivní lidi, kteří chtějí změnit k lepšímu místo, kde žijí. Podpora zlepšování sousedských vztahů, důvěry a vytváření hlubšího vztahu ke krajině.</p> <p>Komunitní granty:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pořádání sousedských setkávání a slavností, • tvorba venkovních a vnitřních míst k setkávání, • vznik komunitních center, zahrad či dílen, • úprava zanedbaných míst v okolí, revitalizace parků a obnova drobných památek, • výsadba tradičních alejí, čištění studánek a tůní <p>Rychlé granty:</p> <ul style="list-style-type: none"> • plánování a organizace informačních kampaní, • odborné posudky, • poradenství a konzultace, • petiční akce, • organizace místních referend, • právní služby, náklady spojené se soudními spory atd.
Míra dotace: (%)	Komunitní granty: max. 100 000 Kč, Rychlé granty: max. 40 000 Kč
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	do vyčerpání ročního rozpočtu programu Živá komunita
Bližší informace:	https://www.nadacevia.cz/nabidka-programu/ziva-komunita/

NADACE VIA – „MÍSTO KDE ŽIJEME...“	
Oblast:	Komunitní život, sociální oblast
Žadatel:	Základní a mateřské školy, knihovny, NNO, spolky
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program na podporu aktivních lidí, kteří chtějí změnit k lepšímu místo, kde žijí. Cílem je, aby se lidé více zajímali o veřejný prostor, podíleli se na zlepšování sousedských vztah, navzájem si důvěřovali, přispívali k soběstačnosti místních společenství a vytvářeli si hlubší vztah ke krajině.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • výstavba nebo vylepšení míst k setkávání (vybudování venkovních nebo vnitřních míst pro společná setkávání se sousedy, vznik komunitních center, komunitních zahrad, sdílených dílen, ohnišť, altánů apod.), • společná péče o krajinu a životní prostředí (sousedská výsadba alejí, společná obnova remízků, tvorba tůní a další možná opatření ke zlepšení krajiny kolem nás), • setkávání se sousedy (pořádání sousedských setkávání a slavností, pořádání nekomerčních kulturních akcí, do jejichž přípravy se zapojí i místní lidé, komentované procházky apod.), • péče o místo, kde žijeme (obnova drobných památek svépomocí, mapování historie a ožívování zapomenutých tradic, čištění studánek, úklid ve veřejném prostoru, ošetření stromů, úprava zanedbaných míst, revitalizace parků, kosení luk, naučné stezky a informační tabule apod.), • konzultace, studie, poradenství a společné plánování (společné plánování úprav v obci, veřejné ankety, besedy a konzultace s odborníky, pořízení odborných podkladů pro vaše komunitní aktivity apod.)
Míra dotace: (%)	100 %, max. 100 000 Kč, rychlý grant: 40 000 Kč, malý grant: 20 000 Kč
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	do vyčerpání ročního rozpočtu programu
Bližší informace:	https://www.nadacevia.cz/nabidka-programu/misto-kde-zijeme/

NADACE IVANA DEJMALA

NADACE ID – „GRANTOVÝ PROGRAM PRO ZDRAVOU KRAJINU“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana přírody
Žadatel:	MŠ, ZŠ, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu projektů na ochranu biodiverzity a přírodního prostředí nebo nápravu vodního režimu krajiny Podporované projekty: <ul style="list-style-type: none"> • obnova tůní, • obnova slepých ramen a obnova mokřadů, • obnova malých vodních nádrží
Míra dotace: (%)	max. 150 000 Kč
Předkládání záměrů:	průběžně, celoročně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadaceivanadejmala.cz/granty-pro-zdravou-krajinu/

NADACE ID – „ZÁKLADNÍ GRANTOVÝ PROGRAM“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana přírody
Žadatel:	Spolky, ústav, OPS, církev
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu ochrany a obnovy hodnot přírodního a krajinného prostředí a za účelem podpory ekologické výchovy, mezi-sektorové spolupráce, realizace strategie trvale udržitelného života a rozvoje harmonického vztahu lidí ke krajině Podporované projekty: <ul style="list-style-type: none"> • konkrétní ochranná opatření, • publikace zaměřené na přírodní prostředí, • výzkumné projekty, • ochrana a obnova hodnot přírodního a krajinného prostředí, • ekologická výchova a osvěta apod.
Míra dotace: (%)	dle jednotlivého projektu
Předkládání záměrů:	průběžně, celoročně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadaceivanadejmala.cz/granty-zakladni-grantovy-program/

NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA

NSA – „STANDARDIZOVANÁ INFRASTRUKTURA“	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> tréninková sportovní hala určená pro halové míčové sporty, tréninkový zimní stadión, plavecký bazén (25 m) Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu
Míra dotace: (%)	až 70 %, min. 1 000 000 Kč, max. 90 000 000 Kč, alokace 1 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/standardizovane-infrastruktura/

NSA – INVESTICE NAD 10 MIL. KČ	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Spolek, ústav
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> modernizace a rekonstrukce sportovních zařízení vč. zázemí, výstava sportovních zařízení vč. zázemí, pořízení dlouhodobého majetku souvisejícího se sportovním zařízením, vybudování bezbariérových přístupů Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 7 000 000 Kč, max. 50 000 000 Kč, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/investice-nad-10-mil/

NSA – „INVESTICE DO 10 MIL“	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Spolek, ústav
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • modernizace a rekonstrukce sportovních zařízení vč. zázemí, • výstava sportovních zařízení vč. zázemí, • pořízení dlouhodobého majetku souvisejícího se sportovním zařízením, • vybudování bezbariérových přístupů do sportovních zařízení <p>Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu</p>
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 1 000 000 Kč, max. 7 000 000 Kč, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/investice-nad-10-mil/

NSA – „KABINA 2021-2025“	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec (do 3 000 obyvatel), NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Investiční dotace na rozvoj sportovní infrastruktury v obcích do 3 000 obyvatel v České republice. Podpora dětí a mládeže, sportu dospělých, sportu pro všechny a sportu zdravotně postižených osob v ČR. Cílem výzvy je podpořit obnovu a rozvoj malých sídel, zvýšit kvalitu života jejich obyvatel a zlepšit atraktivitu obecního prostoru.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • technické zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) • výstavba sportovního zařízení včetně zázemí, • vybudováním bezbariérových přístupů do sportovních zařízení
Míra dotace: (%)	až 80 %, min. 100 000 Kč, max. 800 000 Kč, alokace 400 000 000 Kč, nesoutěžní výzva
Předkládání záměrů:	1. čtvrtletí 2023
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/

NADACE PROMĚNY

NADACE PROMĚNY – „ZAHRADA HROU“

Oblast:	Zahradní architektura, školní zahrady
Žadatel:	Mate
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program podporuje proměny školních zahrad v inspirativní prostředí, které přispívá ke zdravému a všestrannému rozvoji dětí. Přímá podpora projektů založených na spolupráci učitelů, dětí, rodičů, odborníků a místní komunity. Pomoc školám, které chtějí přeměnit své zahrady v podnětné prostředí, kde se mohou děti rozvíjet, objevovat své schopnosti a upevňovat svůj vztah k okolnímu prostředí a ekologii.</p> <p>Podporované aktivity: zpracování architektonického návrhu, projektové dokumentace, stavební a vegetační úpravy, údržbu a rozvoj zahrady</p>
Míra dotace: (%)	100 %, grant až do výše 400 000 Kč
Předkládání záměrů:	1.1. 2023 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.nadace-promeny.cz/cz/novinky/632_zahrada-hrou-grantova-vyzva-2021.html

NADACE WOMEN FOR WOMEN, O.P.S.

WFW – „OBĚDY PRO DĚTI“

Oblast:	Sociální oblast, stravování
Žadatel:	Základní školy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program „obědy pro děti“ pomáhají dětem, které se ocitly v situaci, že jejich rodiče si nemohou dovolit zaplatit jim školní obědy. Příspěvek obdrží škola pro dítě na základě vyplněné žádosti formou online formuláře</p>
Míra dotace: (%)	100 %, na základě skutečně vynaložených nákladů
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	
Bližší informace:	https://www.obedyprodeti.cz/

NADACE CHARTY 77

CHARTA 77 – „VZDĚLÁVÁNÍ BEZ BARIÉR 2022/2023“

Oblast:	Sociální oblast, stravování
Žadatel:	Základní školy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Nadace pomáhá se začleněním ukrajinských dětí do českých škol. Projekt Vzdělání bez bariér podpoří handicapové a sociálně znevýhodněné děti, které do České republiky přicházejí z válkou zasažených oblastí. Podporované aktivity: školní pomůcky, obědy ve školní jídelně, asistenti pedagoga, tlumočníci, osobní asistence, vybavení tříd, kompenzační pomůcky, volnočasové a integrační aktivity
Míra dotace: (%)	dle projektu
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	
Bližší informace:	https://www.kontobariery.cz/O-nas/Aktuality/Vzdelani-bez-barier-ve-skolnim-roce-2022-2023

NADACE O2

O2 – „VZDĚLÁVÁNÍ BEZ BARIÉR 2022/2023“

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	Základní školy, dětské domovy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Grant na podporu vzdělávacích aktivit v oblasti digitální gramotnosti, která zahrnuje online bezpečí, využívání moderních technologií, mediální a počítačovou gramotnost. Podporované aktivity: vzdělávací aktivity, gramotnost, využití moderních technologií, práce s médii
Míra dotace: (%)	min. 15 000 Kč, max. 30 000 Kč
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	
Bližší informace:	https://o2chytraskola.cz/grantovy-program

GRANT ČESKÉ SPOŘITELNY „DOKÁŽEME VÍC“

GRANT ČS – „PODPORA ROZVOJE VEŘEJNÉHO PROSTORU“

Oblast:	Veřejné prostory
Žadatel:	Obec, příspěvková organizace, knihovna, NNO, církev
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem dvouletého programu je, aby obec, spolky, aktivní jedinci a podnikatelské subjekty společně zapojili maximální počet místních obyvatel do proměny konkrétního veřejného prostoru. Tento prostor bude do budoucna sloužit jako neutrální půda pro setkávání nejširšího spektra obyvatel daného místa i spolků a skupin, které v místě působí.</p> <p>Podporované projekty:</p> <ul style="list-style-type: none"> • společná proměna konkrétního veřejného prostoru, • vytvoření neutrální půdy pro setkávání nejširšího spektra obyvatel obce vč. spolků a skupin, • zlepšení komunikace a spolupráce místních lidí, neziskovek, firem, institucí aj.
Míra dotace: (%)	80 %, max. 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	16. 1. 2023 – 13. 3. 2023
Datum uzávěrky:	13. 3. 2023
Bližší informace:	https://www.dokazemevic.cz/cs/pribehy/granty-500

KOORDINAČNÍ CENTRA A GRANTOVÉ NADACE

NÁZEV ORGANIZACE	WEBOVÉ STRÁNKY ORGANIZACE
Dům zahraniční spolupráce	www.dzs.cz/cz
Česko-německý fond budoucnosti	www.fb.cz
Koordináční centrum ČNV	www.tandem-org.cz
ERASMUS+	www.naerasmusplus.cz
Goethe institut	www.goethe.de/ins/cz/sc/index.html
VDV - nadace Olgy Havlové	www.vdv.cz
Nadace Agrofert	www.nadace-agrofert.cz
Nadační fond Hyundai	www.nadacnifondhyundai.cz
Dobrý anděl	www.dobryandel.cz
Vaše Výživné	www.vasevyzivne.cz/
Nadační fond Magdy Malé	https://magdamala.cz/nadacni-fond-magdy-male/
Nadační fond manželů Klausových	http://nadacnifondklausovych.cz
Nadace EON	www.eon.cz/domacnosti/nadace
Nadace SYNOT	www.nadacesynot.cz/
Nadace Občanského fóra	www.nadaceof.cz
Nadace Tomáše Bati	https://batova-vila.cz/lide-v-nadaci-tomase-bati
Proč by ne?	https://www.prochyne.cz
The Kellner family foundation	https://www.kellnerfoundation.cz/
Nadace Terezy Maxové	https://nadaceterezymaxove.cz
Nadace „Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových“	http://www.hlavkovanadace.cz/
Nadace Karla Janečka	https://www.nadacekj.cz
Konto Bariéry	https://www.kontobariery.cz/
Nadace Karla Komárka	https://www.komarekfoundation.org/cs/
Nadace České spořitelny	https://www.dokazemevic.cz/cs/

POMOZTE OBOHATIT DALŠÍ ČÍSLO DOTAČNÍCH LISTŮ

Máte námět na zajímavou dotační výzvu či grant, který v dotačních listech není? Chcete pomoci ostatním školám a školkám získat finanční prostředky? Prosím podělte se o své zkušenosti či informace v dalším čísle vydání dotačních listů pro školská zařízení.

Své inspirativní návrhy a náměty můžete poslat na email: jaromir.gadas@centrum.cz do 13. března do 12:00 hod.

Červeně jsou vyznačeny výzvy, které se již blíží ke konci a budou ukončeny.

Zeleně jsou vyznačeny právě nastartované dotační možnosti, nebo výzvy, u kterých bude v brzké době zahájen příjem žádostí.

Modře vyznačené jsou dotace dlouhodobé, nebo ty, které budou startovat v budoucnu.

Končící výzvy jsou v následujícím vydání smazány a nové doplněny.

POZNÁMKY:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

KONTAKTY NA PRACOVNÍ SKUPINU MAPII

Ing. Naděžda Klvaňová 773 655 656 Nadezda.Klvanova@seznam.cz

Mgr. Anna Blahová 723 131 722 annablaha@seznam.cz

Bc. Jaromír Gadas 735 082 385 jaromir.gadas@centrum.cz

email: maskamapka2@gmail.com

www.mas-podhostynska.cz